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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

w dniu 2 kwietnia 2010 roku 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 2 kwietnia 2010 roku w Sali 

Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury. W posiedzeniu uczestniczyło trzech członków 

Komisji, nieobecni Magdalena Kosakowska i Paweł Kuźma. W obradach uczestniczyli także: 

burmistrz Jerzy Lechnerowski, skarbnik Katarzyna Szamałek, radca prawny Przemysław 

Barczyński.  

 

1. Przewodniczący Bogdan Wesołek otworzył posiedzenie i odczytał ogłoszony porządek 

obrad:  

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Podsumowanie działań kontrolnych związanych ze sformułowaniem wniosku  

o udzielenie absolutorium Burmistrzowi Gminy Kórnik. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Wolne głosy i wnioski. 

6. Zakończenie obrad. 

Następnie zaproponował członkom Komisji przyjęcie bardziej szczegółowego porządku:  

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Omówienie spraw związanych z przygotowywaniem wniosku absolutoryjnego.  

4. Głosowanie członków Komisji Rewizyjnej nad udzieleniem absolutorium 

Burmistrzowi Gminy Kórnik. 

5. Głosowanie nad wypracowanym wnioskiem o udzielenie absolutorium Burmistrzowi 

Gminy Kórnik – skierowanie przyjętego wniosku na ręce Przewodniczącej  

Rady Miejskiej w Kórniku. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zakończenie obrad. 

Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli bardziej szczegółowy porządek obrad.  



3. Przewodniczący Komisji omówi i podsumował prace radnych nad sformułowaniem 

wniosku absolutoryjnego. Podkreślił, że potrzebne informacje były rzetelnie udzielane  

przez pracowników UM, a wszelkie wątpliwości wyjaśniane na bieżąco.  

Radny Andrzej Regulski powiedział, że w protokole pokontrolnym przygotowanym przez 

niego znalazł się błąd: z Wydziału Promocji UM otrzymał zestawienie środków przyznanych 

stowarzyszeniom w 2010 roku, a nie w 2009. Dane zostały poprawione.  

Przewodniczący Bogdan Wesołek poinformował zebranych, że wyniki i wnioski  

z przeprowadzonej przez niego kontroli również przekazał w formie protokołu. Podczas 

analizy materiałów nie wykrył błędów w prowadzeniu inwestycji przez UM i działalności 

Wodkom. Zwrócił jedynie uwagę na niesystematyczne przeprowadzanie likwidacji zbędnego, 

zniszczonego mienia. Podkreślił, że takie działania nie powinny być prowadzone raz na kilka 

lat. W sprawie inwestycji podkreślił, że najgorzej prowadzony jest remont w ul. Poznańskiej 

w Kórniku. Zaznaczył jednak, że działania UM są w tej sprawie prawidłowe, a problemy 

wynikają z braku rzetelności wykonawców. Przewodniczący wyjaśnił początkowe 

nieporozumienie związane z planowaną kontrolą Wodkom. Powiedział, że Komisja 

Rewizyjna nie chciała sprawdzać całego zakresu działalności, a jedynie skupić  

się na wykorzystaniu i rozliczaniu środków przekazanych z budżetu Gminy Kórnik. 

Zaznaczył, że przekazane członkom Komisji kopie umów nie zawierały załączników. 

Przedstawił stanowisko Komisji Rewizyjnej o potrzebie przeprowadzenia przez gminę audytu 

w spółce komunalnej.  

Następnie przewodniczący zwrócił uwagę na działania rad sołeckich. Podkreślił, że tylko  

w pierwszym roku prac Komisji w tej kadencji wszyscy sołtysi przekazali do Komisji 

Rewizyjnej kopie sprawozdań finansowych. Zaznaczył, że taki obowiązek jest zapisany  

w statutach sołectw, a podczas prac Doraźnej Komisji Statutowej żaden z sołtysów  

nie zaproponował wykreślenia zapisu ze statutów. Przewodniczący zwrócił uwagę,  

że Komisja Rewizyjna jako jedyna z komisji RM ma ustawowo zapisany zakres obowiązków, 

a jednym z nich jest kontrola finansów gminy. Elementem budżetu gminy są środki sołeckie. 

Przewodniczący Bogdan Wesołek powiedział, że we wniosku do przewodniczącej RM  

o udzielenie burmistrzowi absolutorium poruszono również kwestę sporu z PSE, wyboru 

kancelarii, kosztów – poniesionych i potencjalnych. Wszystkie procedury wykonano 

prawidłowo. 

Na zakończenie swojej wypowiedzi przewodniczący podziękował radnym Andrzejowi 

Regulskiemu i Maciejowi Marciniakowi za rzetelne prowadzenie działań kontrolnych.  



Radca prawny Przemysław Barczyński odniósł się do kwestii wyboru kancelarii prawnej. 

Przypomniał, że gmina wysłała zapytania o warunki współpracy do kilku kancelarii. 

Kryterium wyboru nie była jedynie cena, ale również znajomość zagadnienia.  

Dwie kancelarie nie zdecydowały się na współpracę z uwagi na wcześniej podjęte 

zobowiązania. Radca podkreślił, że nowelizacja ustawy prawo zamówień publicznych 

umożliwia zlecenie z wolnej ręki m.in. usług na zastępstwo sadowe.  

Burmistrz Jerzy Lechnerowski przypomniał, że na posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów  

6 sierpnia 2009 roku radni spotkali się z radcą prawnym Krzysztofem Topolewskim. 

Wspólnie dyskutowano nt. warunków współpracy i wysokości honorarium. Radni obecni  

na wspomnianym posiedzeniu zaakceptowali ustalone zasady współpracy. Burmistrz poprosił 

członków Komisji Rewizyjnej o dodanie tej informacji do treści wniosku absolutoryjnego. 

Zebrani zgodzili się.  

 

Na sali posiedzeń pozostali jedynie członkowie Komisji Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Bogdan Wesołek poddał pod głosowanie wniosek o udzielenie absolutorium 

Burmistrzowi Gminy Kórnik za wykonanie budżetu w 2009 roku. Za udzieleniem 

absolutorium głosowało trzech członków Komisji – wszyscy obecni na posiedzeniu. 

Wypełniono i podpisano protokół z głosowania, podpisano wniosek do przewodniczącej RM 

o udzielenie absolutorium burmistrzowi. Dokumenty, wraz z kopią uchwały RM w sprawie: 

ustalenia składu osobowego Komisji Rewizyjnej, sporządzono w trzech jednobrzmiących 

egzemplarzach.  

 

Do obradujących dołączyli burmistrz Jerzy Lechnerowski i skarbnik Katarzyna Szamałek 

 

Przewodniczący złożył gratulacje burmistrzowi. Burmistrz podziękował radnym za pracę  

nad sporządzaniem wniosku.  

 

7. Na tym zakończono posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik  

  

 


